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Nedávno se evropská globalistická publikace Politico vytasila s
hlučným článkem pod chytlavým titulkem „Pozor, Ukrajina!
Rakousko-Uhersko se blíží“. Naznačuje, že v Rakousku i na
Slovensku nabírají na síle pravicové „proruské síly“ a jejich vítězství
by mohlo zásadně změnit situaci v regionu.

Pokud se totiž naplní nejhorší obavy publikace, můžeme být svědky
něčeho velmi zajímavého ve východní Evropě, respektive v jejím
samotném centru. Silné trojice pravicových, konzervativních,
národně orientovaných států, negativně naladěných vůči
globalistickému Evropskému parlamentu a NATO. Rakousko a
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Slovensko by vystoupilo z bloku. Přičemž Maďarsko, ač je stále
formálně členem NATO, má již nyní nezávislý a konfrontační postoj.
A v podstatě stojí na straně Ruska.

Jinými slovy, vznikla by jakási nová forma Rakousko-Uherska. Což
by zásadně změnilo politickou situaci v regionu. A vlastně i politické
klima v celé Evropě. „Bude to katastrofa,“ pochmurně předpovídá
Politico.

Naopak, autor tohoto článku si zamiloval Rakousko s jeho útulnými
vesničkami a dvouhlavými orly. Takovými známými a tak ruskými. A
Vídeň s jejími téměř petrohradskými ulicemi. Bylo by hezké vidět tyto
země opět přátelské vůči Rusku.

Panika globalista

Ale co přesně způsobilo paniku globalistů? Rapidní nárůst popularity
rakouského politika Herberta Kickla. „Proruského a protiamerického
zastánce konspiračních teorií“. Navíc nevěří v COVID a chce z
Rakouska udělat „pevnost proti migraci“. Alespoň takto ho popisuje
Politico. Kicklova krajně pravicová Strana svobody vede v
celostátních průzkumech veřejného mínění od listopadu. Samotný
Kickl se netají ambicí stát se kancléřem.

Tento „strašný člověk“, jak vysvětlují noviny, je znám především tím,
že je „orbánovec“. Jméno maďarského premiéra se, jak vidíme, stalo
v Evropě „nálepkou“. Globalisté jím už straší i své děti.

Nejhorší, co Kickl jako rakouský ministr vnitra udělal, Politico dále
straší čtenáře, je přejmenování „registračních center“ migrantů na
„návratová centra“. Se zjevným cílem - kufr, vlakové nádraží a zpět
do vlasti.

Ale to všechno je nic proti tomu, že Kickl slíbil, že když bude u moci,
využije právo veta Rakouska v Evropské radě na zrušení
„nesmyslných“ sankcí vůči Rusku. A během nedávné návštěvy
Budapešti u svého „učitele“ Orbána prohlásil, že jeho cílem je učinit
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z Rakouska „druhé Maďarsko“. Tedy „útočiště národního sebeurčení
a odporu vůči globalistickému Bruselu“. A Rakousko a Maďarsko je
přece Rakousko-Uhersko! Plus je zde i Slovensko, které se „řítí“
stejným směrem.

Strašák Fico

Na Slovensku globalistům vadí bývalý premiér Robert Fico a jeho
„proruská strana“ Směr-SD. Fico už přislíbil, že v případě zvolení
ukončí vojenskou podporu Ukrajině. Čímž si získal sympatie lidí.

Fico bude zřejmě následovat Orbána iv tak důležité věci pro zdraví
země, jakou je vyhnání Sorosových démonů. Agenti Sorose a NATO
na Slovensku aktivně pracují na „převýchově“ jeho obyvatelstva.
Právě nedávno vypukl v Bratislavě skutečný skandál, když se na
veřejnost dostaly dokumenty, které to dokazují.

Hned k němu přibyl nový. Ukázalo se, že 21 milionů eur z rozpočtu
místo na sociální potřeby dostala Sorosova nadace na „integraci
Ukrajinců na Slovensku“. Opozice bubnuje na poplach a na vlně
rozhořčení lidí Ficovy akce rostou mílovými kroky.

A na rozdíl od Rakouska, kde se volby uskuteční až na podzim
2024, jsou volby na Slovensku za rohem. A Fico má velkou šanci
získat moc. „Vykopnout“ Sorose a poslat Evropský parlament „kde
snáze“.

Pokud jde o Rakousko, jehož pravicového obratu se globalisté
obávají nejvíce, mají ještě čas hrozbu zastavit. Politico bez ubrousku
naznačuje, jak v takových případech „funguje demokracie“.
Připomíná případ Kicklova předchůdce v čele Strany svobodných
Heinze-Christiana Stracheho. Toho v roce 2019 \"odstranili\" pomocí
skandálu, který technicky rozehráli tajné služby.

„Pravicový revanšizmus“
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Mezitím už v srdci „svobodného světa“ stoupá hrůza z „populistické
obrody“. V Německu je „krajně pravicová“ Alternativa pro Německo
(AfD) již na druhém místě v žebříčku. Vyplývá to z nejnovějších
průzkumů DeutschlandTrend pro televizní kanál ARD.

„Proruští populisté“ v posledních týdnech stabilně stoupají, zatímco
vládnoucí sociální demokraté klesají. Od posledních voleb klesla
jejich podpora z 52 na 40%. Nyní je jasné, proč globalistická média
činí takový rozruch kolem „pravicového revanšismu“ v Evropě.

Je třeba si dobře uvědomit, že „revanšisty“ a „fašisty“ se v dnešní
Evropě nazývají konkrétně ti, kteří nemají rádi Sorose. Jinými slovy,
máte-li „tu drzost“ vzdorovat ničení své národní kultury. Ničení své
identity a obtěžování svých dětí agendou LGBT. Tím pádem jste
„revanšista“ a „fašista“.

Takto nazývají i Alternativu pro Německo, která vyrostla na území
bývalé NDR, méně vystavenému ničení národní identity v
„jedovatém prostředí sorosismu“. Je jasné, že celý „revanšisticko-
fašistický“ charakter AfD i Orbána, Kickla a Fica spočívá jen v
„bezbřehém vlastenectví a lásce k vlasti“. Což je však v dnešní
Evropě a zejména v Německu téměř trestnou záležitostí. Zejména
pokud se k tomu začnete i veřejně přiznávat.
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